

Глава Рособнадзора посетил Ставрополье



Фото: media.1777.ru

Ставропольский край с рабочим визитом посетил заместитель министра образования и науки РФ, руководитель Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки Сергей Кравцов.

В Ставрополе он провёл совещание с руководством краевого Минобра, городских и районных отделов образования и директорами ставропольских школ по вопросу повышения качества общего образования и подготовки к проведению государственной итоговой аттестации в 2018 году. В обсуждении участвовал губернатор Владимир Владимиров.

Сергей Кравцов отметил хорошую динамику повышения качества образования в крае. Он поблагодарил главу региона за поддержку развития системы образования, в том числе в части проведения ЕГЭ.

— Строятся школы, детские сады, хорошие результаты по итогам независимых оценочных процедур. И теперь нам важно посмотреть опыт Ставропольского края и обсудить перспективы его развития и распространения, — сказал руководитель Рособнадзора.

Говоря в целом о кампании ЕГЭ-2018, Сергей Кравцов подчеркнул, что никаких изменений в этом году не будет. Количество минимальных баллов останется на уровне прошлого года.

Владимир Владимиров отметил, что повышение прозрачности и качества ЕГЭ — постоянный приоритет для региональной власти.

По данным пресс-службы губернатора края, число сдающих в этом году единый госэкзамен на Ставрополье достигнет 11,3 тысячи человек. Из них 11 тысяч — выпускники этого года. В крае будет организовано 84 пункта проведения ЕГЭ.

После глава Рособнадзора Сергей Кравцов и губернатор посетили ряд объектов социальной сферы. Один из них — музейно-выставочный комплекс «Россия — моя история». Здесь регулярно проводятся бесплатные экскурсии для школьников и студентов. В музее уже побывали в целом 147 тысяч человек, в том числе около 20 тысяч учащихся школ. В этом году экспозиции планируется дополнить интерактивными компонентами, которые будут помогать ученикам готовиться к ЕГЭ по истории.

Кроме того, посетили начавшую работать накануне среднюю школу № 45. Экскурсию провела директор школы Лариса Токарева вместе с учащимися 5 класса: были представлены актовый зал, пищеблок, 2 плавательных бассейна, 2 спортивных зала, библиотека, учебные кабинеты и отделение продлённого дня.

Позже в Ставропольском государственном аграрном университете Сергей Кравцов и Владимир Владимиров встретились со студенческим активом. Руководитель Рособнадзора и глава края поздравили участников встречи с Татьяниным днем, ответили на их вопросы. В ходе диалога затрагивались темы повышения качества высшего образования, а также проведения производственной практики и трудоустройства выпускников вузов.

□□

Источник: [News.1777.Ru](https://news.1777.ru)

25.01.2018 19:13